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ХАРКІВСЬКИЙ ФІНАНСОВО ■ ЕКОНОМІЧНИЙ 
ІНСТИТУТ НАРКОМФІНУ СРСР ОГОЛОШУЄ 

НАБІР СТУДЕНТІВ НА 1-й КУРС

Інститут готує вис ококваліфіковаініих спеціалістів фінан­
сової та баекоБСької справи для фінансових оірганііїв, спец­
банків (Комбанк, Промбанк, Сільгосбанк, Торг банк) та 
Держбанку Союзу Радянських С о ц і а л і с т и ч н и х  Республік.

До інституту приймаються особи віком від 17 до 35 
років, які мають закінчену середню освіту (10-тирічка, 
робітфак, технікум), або які одержали атестат про закін­
чення середньої школи порядком екстернату.

Теріміін навчання в інституті 4 іроки.
Вступники пидлягають вступним екзаменам з таких дис­

циплін: а) українська та російська мова та література,
б) політграмота, в) математика, г) фізика, д) хемія, е) гео­
графія, ж) одна з іноземних мов —  англійська, 'німецька, 
французька— по вибо,ру вступника.

Особи, які закінчили середню школу (10~тирічку) та 
мають з основних дисциплін оцінку «відмінно», а з решти 
(малювання, креслення* співи, фізкультура, музика) оцінку 
ее нижче «добре», приймаються до інституту без екзаменів.

Особи, які вступають до інституту, повинні подати заяву 
про вступ з додатком таких документів: а) автобіографію,

З



б) атестат про закінчення середньої школи (в оригіналі),
в) пашпорт (подається особисто), г) 3 фотографічних кар­
тки з власноручним іпідписом вступника, заївіірені держав­
ною установою, д) довідку про відношення до військової 
служби.

Студенти забезпечуються стиште нідією та гуртожитком 
на загальних підставах.

Прийом заяв провадиться з 20 червня до 1 -го серпня 
1 938 року.

Екзамени — з 1 по 20 серпня.
Робітфак інституту провадить набір студентШв на остан­

ній курс з відривом від виробництва.
До робітфаку приймаються особи, що складуть екза­

мени за 9 класів середньої школи.
Студенти робітфаку забезпечуються гуртожитком та 

стипендією.
Запитання та заяви про прийом до інституту направ­

ляти на адресу: м. Харків, вул. Л. Беріія, № 10, ХФЕІ. 
телеф. 4-51-41.

До робітфаку—просп. Сталіна № 18/20, телеф. 4-12-42
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Харківський Фінансово - Економічний Інститут організо­
вано в 1 930 р. на базі фінансово-баіикіїв сьїкого відділу Хар­
ківського Інституту Народного господарства. В 1934 p., 
згідно постановім РНК, було об’єднано Харківський Фі­
нансово-Економічний і Київський Фінансово - Економічний 
Інститут.

До 1936 р. Інститут був у розпорядженні НКФ У PCP. 
З 1936 року інститут перейшов у розпорядження НКФ
СРСР.

В інституті навчається 670 студ. Термін навчання 4 р.



Фінанс ово ~ Е к он о м і чний Інститут готує висококв а лі фік о - 
ваших спеціалістів для фінансової та банківської системи
СРСР.

Особи, які закінчили Фінансово-Економічний Інститут, 
розподіляються персонально Народним Комісаром НКФ 
СРСР на відповідальні посади в органи НКФ СРСР, со­
юзних республік, місцеві фінансові органи, а також в си­
стему (спецбанків.

КОГО ГОТУЄ ХАРКІВСЬКИЙ ФІНАНСОВО-
ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ

Кабінет діамата та ленінізму
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Фінансовий кабінет

По закінченню інституту товариші виконують в фінансо­
вій системі такі роботи:

1) Керівники секторів, зав групами, інспектори та реві­
зори бюджетних управлінь НКФ Союзу союзних та ав­
тономних бюджетних управлінь НКФ Союзу, Союзних та 
автономних республік, обл(край) ФУ, мііїськ та райфінвід­
ділів.

2) Керівники секторів, завідувачі групами, інспектори 
та ревізори податкових управлінь НКФ Союзу союзних 
та автономних республік, обл(край)ФУ.

3) Керівники секторів, завгрупаміи, інспектори та реві­
зори контрольно-ревізійних органів, які здійснюють кон­
троль за використанням державних коштів.

4) Зав. відділами та кредитові інспектори спецбанків 
(Промбанк, Сільгосбанк, Торгбанк, Комунбанк).
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Відповідно до завдань підготовки висококваліфікованих 
спеці алістііїв з фінансової та банков ської справи, побудова­
ний учбовий план Інституту.

Учбовий план складається з трьох циклів: загальний
спеціальний та виробнича практика.

Загальний цикл учбового плану охоплює дисципліни, які 
дають широку загальну та соціально-економічну освіту для 
висококв аліфшкован аго спеці аліста - економіста.

До загального циклу відносяться такі дисципліни: полі­
тична економія, діалектичний та історичний матеріалізм, 
ленііїнізм, історія народного господарства, історія екоіномі ч-

УЧБОВИЙ ПЛАН ХАРКІВСЬКОГО ФІНАНСОВО-
ЕКОНОМІЧНОГО ІНСТИТУТУ
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ніих 'Вчень, економічна географія, право, математика, фізика, 
хеміія, іноземні імовіи, військова справа та фізична культура.

Із загальної кількості годин, за учбовим планом — 4072 
для цього циклу вііідводиться 2164 години, тоб-то 53%.

Спеціальний цикл учбового плану охоплює дисципліни, 
які протягом двох останніх ро'ків дають студентові великий 
обсяг знань для економічної роботи в галіузіі фінансів та 
кредиту. З 4072 год. учбового плану для цього циклу від­
ведено 1488 год., тобто 34 %.

До цього циклу відносяться такі дисципліни: статистика, 
(загальна та економічна), аналіз відчиту та плану, бух­
галтерський облік, нар одно-'господарче планування, еконо­
міка та планування промиславос'іііі, економіка та планування 
сільського господарства, економіка та планування торгівлі, 
гроші та ікр едит капі талістичних кр аїн, фінанси к апіта лі - 
стичних країн, фінанси та кредит СРСР, організація та тех­
ніка кредитної справи, організація та техніка фінансової 
сцрави, основи технології та товарознавство.

Крім того запроваджується виробнича практика як ор­
ганічна частина учбового процесу в кількості до 36 шес­
тиденок. Виробничу практику студенти інституту проходять 
в фінансовій та банківській системі. Базами практики для 
Харківського Фінансово-Економічного Інституту є обласні 
та міські фінансові відділи та контори спецбанків по облас­
них центрах України (Київ, Хаіріків, Дніпропетровськ, 
Одеса, Сталіно та інш.). Керівництво практикою здійсню­
ється спеціально виділеними викладачами інституту.

З спеціальних дисциплін, крім годин, відведених за 
учбовим планом, читаються ще факультативні курси (дер­
жавні прибутки, бюджетна система, фінансування окремих 
галузей народного господарства СРСР— промисловості, 
сільського господарства, торгівлі і інш.), та епізодичні 
наукові та науково-популярні лекції з різних галузей 
науки, мистецтва, історії тощо.
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На всіх курсах інституту працюють студентські наукові 
гуртки та підвищені семінари під керівництвом зав. ка­
федр.

В інституті широко поставлено консультації з усіх дис­
циплін та методичних питань.

ФОРМИ УЧБОВОЇ РОБОТИ
Головною ланкою учбового процесу є лекції. Поряд з 

лекціями з більшості дисциплін запроваджуються практичні 
заняття, які дають можливість закріпити знання і виробити 
навики до практичної роботи. Кірім практичних занять, що 
запроваджуються по кабінетах та лабораторіях інституту, 
студенти проходять виробничу практику.

Велику увагу в учбовому процесі приділяється органі­
зації самостійної роботи студентів у читальнях, бібліоте­
ках, кабінетах, лабораторіях, вдома тощо.

Для забезпечення високої ефективності самостійної ро­
боти застосовуються такі форми учбової роботи:

Загальна лекція
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1) Консультації зі всіх дисциплін з метою з’ясування 
незрозумілих (питань, подачі методичної допомоги і конт­
ролю за самостійною роботою.

2) Учбові екскурсії до музеїв, підприємств, добре об­
ладнаних лабораторій інших вишів тощо.

3) Наукові гуртки та підвищені семінари, що мають за 
мету поглиблення теоретичних знань з тої чи іншої дисци­
пліни, виявлення навиків до науково-дослідчої роботи. 
Члени наукових гуртків та семінарів беруть участь в нау- 
ковіо-дослідчій роботі кафедр, розробляють під керівниц­
твом професорів окремі статтііі, перекладають спеціальну 
літературу з інших мов, тощо.

4) Науково-популярні лекції та доповіді (на актуальні 
питання з спеціальних дисциплін).

Лабораторні заняття з бухгалтерського обліку



КАФЕДРИ ІНСТИТУТУ

При Харківському Фінансово - Економічному Інституті 
працюють кафедри: 1) (політичної економії, 2) діамату та 
ленінізму, 3) економічної географії, 4) математики, фізики, 
хеміїї, 5) статистики, 6) бухгалтерського обліку, 7) народао- 
господарчого планування, 8) фінансів та . кредиту капіта­
лістичних країн, 9) фінансів та кредиту СРСР, 10) органі­
зації та техніки фінансової справи, 11) організації та тех­
ніки банківської справи. Крім*того працюють окремі, пред­
метові комісії технології та товарознавства, іноземних мов, 
військової справи та фізкультури.

Кафедри інституту ведуть науково-дослідчу роботу.

ПРОФЕСОРСЬКО-ВИКЛАДОВСЬКИЙ СКЛАД
Комітетом у справах Вищої школи затверджено по інсти­

туту професорсько-викладовський склад в кількості 50 чол. 
З них 10 професорів, 29 доцентів, 5 асистентів. В інсти­
туті працюють: керівник кафедри вищої математики----док­
тор астрономічних наук проф. Б ар  аіба ш ов М. П., проф. 
статистики Г у р е в і ч М. Б., проф. фінансів Ш м і д т 
О. К., ‘кандидат економічних наук М а р ’ я х і и Г. Л., кан­
дидат економічних наук Д и м ш и ц ь  І. А., проф. економіки 
і планування піромисловостіі Р а т н е р  С. Д., проф. права 
Ві ль ї нян с ь к и й  С. І., проф. фінансів Е д е л ь ш т е й н  
П. Г. та інш.

УЧБОВО-ВИРОБНИЧА БАЗА ІНСТИТУТУ
Інститут має три лабораторії: фізики, хеміїї та товаро­

знавства та 11 кабінетів (з загальних та спеціальних дис­
циплін), політекономії, діамату та ленінізму, математики, 
економгеографії, статистики (загальної і економічної), бух­
галтерського обліку, іноземних мов, військовий, народногос-
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подарського планування, фінансів і кредиту СРСР, фінан­
сів, грошей і, кредиту капіталістичних країн.

Інститут має велику бібліотеку з книжковим фондом по­
над 165 тис. книг з соціально-економічних, спеціальних, 
Загально-освіітних дисциплін та художньої літератури. При 
інституті є добре обладнаний читальний зал. В бібліотеці 
широко розгорнуто бібліографічну роботу.

При інституті є фізкультурна зала, 'пристосована для за­
нять з основних видів фізкультури і спорту. Фізкультурні 
заняття проходять під наглядом спеціального лікаря.

Фізкульт, зал
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КУЛЬТУРНО-ПОБУТОВЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 
СТУДЕНТІВ

Інститут має три гуртожитки на 500 міісць. В середньому 
на кожного студента, що живе їв гуртожитку, приіпадає 4,5 
кв. м житлоплощ .̂

В гуртожитках є: червоні кутки, місця для ітр та бібліо­
течні пересувки.

В інституті запроваджується різноманітна культуїрно- 
освітня робота, зокрема працюють гуртки:к народи них інс­
трументів, хоровий, літературний, драматичний, духовий ор­
кестр, фотогурток, є медпункт та перукарня.

Кімната в гуртожитку Хе 1
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Систематично інститутом організовуються доповіді на 
загально-наукові літературні теми та читається цикл лек­
цій з історії музичної культури!. Регулярно провадяться 
культпоходи до театрів та кіно.

Широко »поставлена робота в галузі фізкультури і спорту. 
Фізкультурними секціями керують досвідчені тренери.

Вся учбова та іполітмасова робота в інституті в цілому 
спрямована на оволодіння більшовизмом, загально-еконо­
мічних та спеціальних фін анісово-економічних знань та фі­
зично - об оронної під ГОТ ОБ ки.

Все це забезпечує виховання всебічно підготовленого 
громадянина, гідного Сталінської епохи.
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